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REVISAO

QUESTAO 01

Na figura, ABCDEF é um hexagono regular de lado 1 dm, e Q € o centro da
circunferéncia inscrita a ele.
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O perimetro do poligono AQCEF, em dm, € igual a
a) 442

b) 4+3

c) 6

d) 445

e) 2(2++2)

QUESTAO 02

Um determinado campeonato de futebol, composto por 20 times, € disputado no
sistema de pontos corridos. Nesse sistema, cada time joga contra todos os demais
times em dois turnos, isto €, cada time joga duas partidas com cada um dos outros
times, sendo que cada jogo pode terminar empatado ou haver um vencedor.

Sabendo-se que, nesse campeonato, ocorreram 126 empates, o numero de jogos em
gue houve ganhador € igual a

a) 64.
b) 74.
c) 254.
d) 274.
e) 634.
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QUESTAO 03

A prefeitura de uma cidade esta renovando os canteiros de flores de suas pracas.
Entre as possiveis variedades que poderiam ser plantadas, foram escolhidas cinco:
amor-perfeito, cravina, petunia, margarida e lirio. Em cada um dos canteiros, todos
com composi¢Oes diferentes, serdo utilizadas somente trés variedades distintas, ndo
importando como elas seréo dispostas.

Um funcionario deve determinar os trios de variedades de flores que irdo compor cada
canteiro.

De acordo com o disposto, a quantidade de trios possiveis é dada por

a) 5
b) 5-3

5!
©) (5-3)!
d)

51
(5-3)12!
51

®) (5—5)!3!
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QUESTAO 04

Um professor pediu aos seus alunos que esbhogcassem um grafico representando a
relagdo entre metro cubico e litro, utilizando um software. Pediu ainda que
representassem graficamente os pontos correspondentes as transformacdes de

om3,2m e 4m® em litro.

O professor recebeu de cinco alunos os seguintes gréficos:

Interbits®

O gréfico que melhor representa o esboco da transformacgéo de metro cubico para litro
€ o do aluno

a)l.

b) I1.
c) .
d) IV.
e) V.

Pagina 3de 9

o)

UMD ADTOPD



Sandro q'a

Curid =

dicas de mat

QUESTAO 05

Uma pessoa chega ao hotel no qual fez uma pré-reserva com diéria no valor de
R$ 210,00. Como a confirmacao da reserva néo foi feita, quando chegou ao hotel ndo

havia quarto disponivel. Dessa forma, o recepcionista apresentou-lhe algumas opg¢bes
de hotéis com diarias mais baratas, mas localizados a certa distancia desse hotel,
conforme apresentado.

H1: diaria de R$180,00 e distancia de 7 km;

H2: diaria de R$ 200,00 e distancia de 1,6 km;
H3: diaria de R$199,00 e distancia de 4,5 km;
H4: diaria de R$190,00 e distancia de 15 km;
H5: diaria de R$ 205,00 e distancia de 1,2 km.

aprwbdpRE

Para se locomover até um outro hotel, essa pessoa utiliza um taxi que cobra R$ 2,50
por quildmetro rodado mais taxa fixa de R$ 6,00.

Sua escolha serad em fungdo do menor custo, composto pelo valor da diaria mais a
locomogéo de taxi.

O hotel escolhido foi o
a) H1.
b) H2.
c) H3.
d) H4.
e) H5.
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QUESTAO 06

Para um docente estrangeiro trabalhar no Brasil, ele necessita validar o seu diploma
junto ao Ministério da Educag¢éo. Num determinado ano, somente para estrangeiros
que trabalhardo em universidades dos estados de Sdo Paulo e Rio de Janeiro, foram
validados os diplomas de 402 docentes estrangeiros. Na tabela, esté representada a
distribuicdo desses docentes estrangeiros, por paises de origem, para cada um dos

dois estados.

Argentina | Espanha | Cuba | Portugal | Venezuela J‘otal de
ocentes
Séo Paulo 112 60 28 9 30 239
Rio de 29 40 46 36 12 163
Janeiro
Total 141 100 74 45 42 402

A probabilidade de se escolher, aleatoriamente, um docente espanhol, sabendo-se
que ele trabalha em uma universidade do estado de S&o Paulo é

a) ﬂ
402

by 60
239

C) ﬂ
100

d) 100
239
279

e) —
402

o)
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QUESTAO 07

O gerente de uma concessionaria apresentou a seguinte tabela em uma reunido de
dirigentes. Sabe-se que ao final da reunido, a fim de elaborar metas e planos para o
proximo ano, o administrador avaliara as vendas, com base na mediana do niumero de
automéveis vendidos no periodo de janeiro a dezembro.

Namero de
Més automoveis
vendidos

Janeiro 25
Fevereiro 20
Marco 30
Abril 35
Maio 40
Junho 50
Julho 45
Agosto 35
Setembro 60
Outubro 55
Novembro 70
Dezembro 65

Qual foi a mediana dos dados apresentados?
a) 40,0
b) 42,5
c) 45,0
d) 47,5
e) 50,0
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QUESTAO 08

Os alunos do curso de matematica de uma universidade desejam fazer uma placa de
formatura, no formato de um tridngulo equilatero, em que 0s seus nomes aparecerao
dentro de uma regido quadrada, inscrita na placa, conforme a figura.

Interbits®

Considerando que a area do quadrado, em que aparecerdo os homes dos formandos,
mede 1m?, qual é aproximadamente a medida, em metro, de cada lado do triangulo

gue representa a placa? (Utilize 1,7 como valor aproximado para J§).
a)l1,6
b) 2,1
c) 24
d) 3,7
e) 6,4
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QUESTAO 09

Projetado pelo arquiteto Oscar Niemeyer, o0 Museu de Arte Contemporanea (MAC)
tornou-se um dos cartbes-postais da cidade de Niterdi (Figura 1).

Figura 1

Considere que a forma da cupula do MAC seja a de um tronco de cone circular reto
(Figura 2), cujo didmetro da base maior mede 50 m e 12m é a distancia entre as duas

bases. A administracdo do museu deseja fazer uma reforma revitalizando o piso de
seu patio e, para isso, precisa estimar a sua area. (Utilize 1,7 como valor aproximado

para /3 e 3 para ).

Figura 2

A medida da &rea do pétio do museu a ser revitalizada, em metro quadrado, est4 no
intervalo

a) [100, 200]

b) [300, 400]

c) [600, 700]

d) [900, 1.000]

e) [1.000, 1.100]
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QUESTAO 10

A taxa de mortalidade infantil vem decaindo a cada ano no Brasil. O gréfico, gerado a
partir de dados do IBGE, apresenta a evolucéo da taxa de mortalidade infantil (namero
de Obitos para cada 1.000 nascidos vivos) de criangas com até 5 anos, no Brasil, no
periodo de 2000 a 2011.
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Considere que, para 0s proximos anos, o decréscimo anual médio do nimero de
Obitos para cada 1.000 nascidos vivos registrado, no periodo de 2009 a 2011, sera
mantido.

A partir das informacdes fornecidas, a taxa de mortalidade infantil de criancas com até
5 anos tornar-se-a inferior a 10 no periodo de

a) 2011 a 2012.

b) 2012 a 2013.

c) 2013 a 2014.

d) 2015 a 2016.

e) 2017 a 2018.
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